
59% of respondents prefer a training program that
combines theoretical and practical activities.

www.facebook.com/epicuriousproject
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42% of participants were unfamiliar with
the concept of the creative economy,

while 40% expressed uncertainty or lack
of clear understanding.

EPICURIOUS project survey
involved 22 questions and was
conducted across 7 countries

with 199 respondents.

36% of participants are familiar with Cultural and
Creative Industries, but the majority are

uncertain about it.


